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Мастер-класс Ирины Переладовой 

Шапка «New hat» 
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Ссылка на видео файлы: 

https://yadi.sk/d/EXgtUBt4w2qYSg 

Размер шапки на окружность головы  50-52 см, 53-55 см, 56-58 см. 

Материалы: 

 Оригинальная пряжа – BBB FULL 90 м. 50 гр. (Lana Gatto Maxi Sost или любой другой 

меринос, например DROPS BABY MERINO в два сложения) 3 мотка;  

 Круговые спицы 40 см., чулочные спицы № 4,5 (размер спиц зависит от плотности вашего 

вязания); 

 Трикотажная игла; 

 Ножницы; 

 Крючок; 

 Маркеры для вязания; 

 Меxовой помпон по желанию. 

 

 

 

 

 

 

Используемые узоры: 

https://yadi.sk/d/EXgtUBt4w2qYSg


3 
 

 Основной узор - узор коса (вытянуть петлю из дырочки между следующими двумя 

петлями, две петли вместе лицевой с наклоном влево), лицевые, изнаночные. 

 Резинка 1*1 

Образец: 

 Важно! Плотность вязания: 20 петель x 27 рядов =10 см x 10 см лицевой гладью 

спицами №4,5. Если вы вяжете плотнее, необходимо подобрать спицы большего размера и 

наоборот, и максимально приблизить плотность вязания к нужной плотности. 

Далее в описании приведены данные для размера 50-52 см ОГ, в скобкаx все 

последующие размеры (53-55 см, 56-58 см.). 

Описание: 

На  круговые спицы №4,5 набрать 97 (101, 107) петель (см. видео №1) соединить вязание 

в круг (см. видео №2). На спицаx останется 96 (100, 106) петель. 

 

Основная часть: 

Вязать по кругу резинкой *1 лиц., 1 изн.* длиной 11 (12, 12 см) в высоту (см. видео №3). 
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Далее вязать основной узор и для размера 50-52 см., 56-58 см. в начале ряда провязать две 

петли вместе лицевой с наклоном влево – это будет первая лицевая петля узора. 

После чего приступить к узору. 

1 ряд узора – *2 лиц., 3 изн.,* повторять до конца ряда (см. видео №4). 

2 ряд узора - * 2 петли узора коса, 1 изн., 1 лиц., 1 изн.,* повторять до конца ряда (см. 

видео №5). 

Узор повторять с первого ряда и вязать 14 см. (15 см., 16 см.) в высоту до убавок. 

Важно! Вязание до убавок должно заканчиваться вторым рядом узора. 
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Закрытие: 

1 ряд -  * 2 лиц., три петли вместе изн.* повторять до конца ряда (см. видео №6).  

2ряд  -  * 2 петли узора коса, 1 изн. * повторять до конца ряда (см. видео №7). 

3 ряд - * 2 лиц., 1 изн.* повторять до конца ряда (см. видео №8). 

4 ряд - * две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изн.* повторять до конца ряда (см. 

видео №9). 

Для удобства перенести вязание на чулочные спицы. 

5 ряд – *1 лиц., 1 изн.* повторять до конца ряда (см. видео №10). 

Важно! Последнюю изнаночную петлю 5 ряда не провязывать, это будет первая петля 6 

ряда. 

6 ряд – *2 петли вместе с наклоном вправо* повторять до конца ряда (см. видео №11). 

 Оставшиеся петли стянуть (обрезать нить, оставляя кончик 15 см., продеть нить в 

трикотажную иглу, ввести ее во все оставшиеся петли и стянуть макушку (см. видео №12). 
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Поздравляю, шапочка готова!!! 

Осталось провести ВТО (влажно тепловую обработку) и прикрепить помпон. 

 

Если по Мастер Классу возникли вопросы, обращайтесь, с радостью помогу. 

МК предназначен только для Вашего личного пользования. Его нельзя перепродавать, 

дарить, публиковать, или тиражировать любым способом. 

В описании такой шапочки для продажи мне будет приятно, если вы будете использовать 

фразу «Связано по МК Ирины Переладовой, https://vk.com/id103406783 » 

Ирина Переладова.  

https://vk.com/id103406783

